
コミュニティバス乗車推進事業アンケート結果

【犬山市全小学校４年～６年生】

４年生 716 名 名

５年生 670 名 名

６年生 689 名 名

計 2,075 名 名

問1. 夏休み中に無料乗車券を利用しコミュバスに乗りましたか。

はい 104 名

いいえ 1,921 名 問2. 乗車回数

未記入 3 名 1～5回 89

無効 47 名 6～10回 8

11～20回 6

21回以上 1
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中 2

　未回答 12

　　 男 1,060

　　 女 1,001

8 名 犬山駅東口 19 名

6 名 きらめき公園 2 名

5 名 城東小学校前 2 名

3 名 総合犬山中央病院 1 名

2 名 松本町 1 名

2 名 四季の丘 1 名

清水 1 名 富岡新町 1 名

よくわからない・未記入 6 名 塔野地西 1 名

よくわからない・未記入 5 名

問3．目的地

友達・いとこの家 7 名 犬山城・城下町 2 名

市外 5 名 習い事・塾 2 名

犬山駅 3 名 図書館 2 名

ヨシヅヤ 3 名 病院 1 名

フロイデ 3 名 家 1 名

清水屋 2 名 未記入 3 名

※複数回答者が１名いたため33にならない

問3．一番多く乗ったバス停 問3．一番多く降りたバス停

ひだまり公園

きらめき公園

もえぎヶ丘

四季の丘(詳しくわからない)

城東地区学習供用施設前

犬山駅東口

資料３



　　　　 問5. 利用しなかった理由

202 名

344 名

765 名

　行きたい場所(バス停)がなかった 396 名

369 名

810 名

306 名

687 名

23 名

765名中、行きたい場所に市内のバス停設置箇所又は
バス停から近距離の場所を記入した者が369名おり、バ
ス停の場所等を知らないと判断した

行きたい場所(バス停)がなかった

　行きたい場所のバス停を知らない

コミュバスに乗る時間がなかった

乗り方がわからなかった

その他

未記入

利用したい時間にバスがなかった

曜日が合わなかった

利用する 23 名

利用しない 10 名

未記入 1 名

利用する理由 利用しない理由

・ 安いから ・ お金がかかるから

・ 便利だから ・ 車で行けばいいから

・ １日に何度も乗れるから ・ バスに乗る時間がないから

・ 乗り心地がよかったから

・ 乗らなければいけない用があるから

・ 遊びに行きたいから

・ 足を使わなくていいから

問4．９月になっても利用するか


